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Oświadczenie o przekazaniu praw autorskich

Niniejszym oświadczam, iż posiadam pełne autorskie prawa majątkowe do pracy przekazanej Organizatorowi w ramach konkursu przyrodniczego „Sekretne życie pszczół”, organizowanego przez Urząd Marszałkowski Województwa Dolnośląskiego we współpracy z: Dolnośląską Biblioteką Pedagogiczną  we Wrocławiu, Dolnośląskim Zespołem Parków Krajobrazowych.
Oświadczam, że przekazana praca nie narusza majątkowych i osobistych praw autorskich osób trzecich.
Jednocześnie wyrażam zgodę na przekazanie Organizatorowi i Współorganizatorom praw autorskich i (niewyłącznych) praw majątkowych do przekazanej pracy:
· w zakresie utrwalania i zwielokrotniania przekazanego filmu – wytwarzania egzemplarzy utworu bez względu na technikę (np. techniką cyfrową itp.), ilość i wielkość nakładu;
· w zakresie obrotu oryginałem albo egzemplarzami, na których utwór utrwalono, wprowadzanie do obrotu, najem, użyczenie oryginału albo egzemplarzy, nadawanie drogą bezprzewodową, wystawianie, odtworzenie, remitowanie, publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym, rozpowszechnianie w nieograniczonym nakładzie i zasięgu terytorialnym, dokonywanie skrótów i opracowań, wykorzystanie filmu lub jego fragmentu do innego celu np. adaptowanie do materiału promocyjnego, artykułu prasowego;
· w zakresie praw pokrewnych z zastrzeżeniem między innymi ujawnienia nazwiska Autora w sposób zwyczajowo przyjęty.
Przeniesienie autorskich praw majątkowych do dostarczonej pracy powoduje przeniesienie na Organizatora i Współorganizatorów własności nadesłanego egzemplarza filmu, bez względu na formę w jakiej został dostarczony.
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